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Tantárgy:  Általános és orális patofiziológia 
 
Reflexió az előző időszak intézkedési tervében megfogalmazottak beválására 
vonatkozóan (“beválásvizsgálat”): 
A korábbi évek hallgatói visszajelzései azt tükrözték, hogy – az általánosan 
jellemző jó kritikák, hallgatói vélemények mellett – szervezettségben, a határidők 
betartásában vannak apróbb hiányosságaink. Ezért azt fogalmaztuk meg célként, 
hogy kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a vizsgatételeket, a szemeszter során 
esedékes évközi számonkérés, valamint a tanulmányi verseny időpontját a 
szorgalmi időszak elején közöljük és elérhetővé tesszük a hallgatók részére. 
Vállaltuk továbbá, hogy biztosítjuk az előadások anyagának internetes 
elérhetőségét már az előadást megelőzően, annak érdekében, hogy a hallgatók 
megismerhessék, és adott esetben kinyomtathassák az előadásábrákat. 
Fenti céljaink teljesültek, ahogyan pl. az oktatás szervezetsségére vonatkozó 
hallgatói visszajelzések is tükrözik ezt. 
A korábbi ígéreteink szerint bevezetett motiváló rendszer, amely – kizárólag pozitív 
ösztönző elemekkel – a szemeszter során is érdekeltté teszi a hallgatókat a 
folyamatos tanulásban, véleményünk szerint továbbra is pozitív szerepet tölt be a 
tárgy ismereteinek elsajátításában. 
 
Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre: 
Mind a tantárgyra mind a gyakorlatokra vonatkozó hallgatói vélemények a kari 
átlagnak megfelelően alakultak. Szervezettség és a viszgakövetelmények 
meghatározása tekintében valamelyest afölötti értékelést kaptunk, míg a 
tankönyvvel kapcsolatos szempontok alapján tér el a hallgatók véleménye attól 
enyhén negatív irányban. Utóbbival kapcsolatban vizsgáljuk annak lehetőségeit, 
hogy milyen formában tudunk naprakészebb írott tananyagot biztosítani a 
hallgatók számára. 
 
Visszajelzésünk az egyedi jellegű véleményekre: 
Az egyedi visszajelzések is jellemzően pozitívak, amelyeket nagyon köszönünk. 
Néhány javaslat nyitott kapukat dönget, hiszen olyan dolgot vet fel, amelyet 
biztosítunk a hallgatók számára (pl. az előadások felvétele, feltöltése, 
visszanézhetősége). Az előadások helyszínére, az órarendre vonatkozó felvetések 
jellemzően kívül esnek tanszékünk hatókörén. A tananyaggal, előadásokkal 
versenyteszttel kapcsolatos apróbb kritikákat, felvetéseket, visszajelzéseket, 
ötleteket köszönjük, megvizsgáljuk.  
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